



栏目列表

- 学生资讯
- 通知公告
- 图片新闻
- 学院新闻

最新文章

- H3C 8021X for
- 合肥市蜀山区第四十八届门球
- 学校研讨加强“挑战杯”竞赛
- portal - 教学区上
- 国家励志奖学金申请表
- 2010年财务处寒假值班通
- 宋志明学术报告——中国哲学
- H3C 8021X XP
- 化投资实战之路高端论坛报名
- VE1.1竞赛管理系统操作

下载专区

- 安徽大学系硕士生课程学习成
- 2011年暑期社会实践材料
- 6.22会议材料：教学管理
- 安徽省高职高专教师“双师素
- 优秀组织奖评选办法及院团学
- “安徽省高校优秀青年人才基
- H3C 8021X for
- portal - 教学区上
- H3C 8021X XP
- 国家励志奖学金申请表
- 国家奖学金申请表
- 院量化投资实战高级研修班课

您的位置: [首页](#)>>[学院资讯](#)>>[学院新闻](#)

院首届“青春之歌”校园歌手大赛成功举办

来源: 学院团委 作者: 董凤君、李杨 摄影: 周化磊 发布时间: 2010-11-7 【字号: 大 中 小】



“baby 不要在哭泣……”伴随着悠长的音乐，1号选手宋冉柯的《Kiss you goodbye》拉开了电子学院首届“青春之歌”校园歌手大赛总决赛的序幕。

学院首届“青春之歌”校园歌手大赛的总决赛于11月6日下午2:30分在多功能厅隆重举行。在经过初赛激烈的角逐后，包括本科生、研究生在内的21组选手入围本场决赛。本场比赛的评委分别是安徽大学校团委的李娟老师、艺术学院的李明轩老师、学生处的夏为菊老师、学院党委书记任玲和副书记周世珍。他们本着公平、公正、公开的原则，从选

手的音色音质，舞台表现，歌曲内容，仪表仪态四个方面进行评分。

选手们一一走上舞台，随着伴奏演唱着，不时博来在场观众的热烈掌声。03号孟德全的一首《烟花易冷》一开始便震撼了全场，以其柔柔的音调、淡淡的悲伤使观众都沉浸在这美妙的音乐中。一曲结束后，观众的掌声依然不断。就在观众还在感叹3号的唱功时，9号选手李若凝的《希望》再次让观众喝彩，台下不断有观众送上彩带和气球。12号电子二班艾江南的登场引来了全场的最高潮，他的一首三国演义主题曲《滚滚长江东流水》震得全场彻底安静下来，他的高亢嗓音、十足的底气外加独特的表演方式征服了观众也彻底征服了评委的心，最终取得了全场的最高分。



在比赛的休息时间，08级的同学为观众们献上了精彩的街舞表演。在比赛结束时，电子学院的王培鑫老师和郑伟老师合作为大家先奉上《朋友》。两位老师的出场让现场气氛更加热烈起来，很多同学都跑到舞台上为两位老师献上气球彩带，甚至还有同学把老师围在中间，一起欢唱。



比赛的末尾艺术学院的李明轩对同学们提出了三点共勉：第一希望同学们在选歌时难度要适当。第二希望同学们的舞台表演要适度。第三希望同学们要注意演唱技巧的一些方面，在声音的连贯度方面要把握好。但他对这次比赛仍有着很高的评价，希望同学们以后能发挥得更好。电子学院党委书记任玲说道：“青春是宝贵的，因为青春就是资本，就是明天，就是未来。每首歌都有其哲理，我们应认真体味歌曲中的道理，不仅要唱好歌，还要做好人。”

本场比赛的获奖选手为：一等奖艾江南，二等奖李若凝、孟德全、袁明月，三等奖李乙、丁胜建、席梦缘和刘艺组合、胡杰、张豪。

